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Світ лана Польовик,
канд. наук із соц. кому ні ка цій, мол. наук. спів роб. від ділу орга ні за ції 
та вико рис тання доку мен таль ного фонду ФПУ 
Наці о наль ної біб лі о теки Укра їни імені В. І. Вер надсь кого

СУ ЧАС НІ ІНФОР МА ЦІЙ НІ ПОС ЛУ ГИ ЯК ОСНО ВА 
РЕА ЛІ ЗА ЦІЇ ІНФОР МА ЦІЙ НОЇ ФУН К ЦІЇ БІБ ЛІ О ТЕ КИ

Про ве дено ана ліз інфор ма цій ної функ ції біб лі о теки в кон тексті стрім кого роз-
витку інфор ма цій ного сус піль ства. Роз крито спе ци фіку Фонду Пре зи ден тів Укра ї-
ни Наці о наль ної біб лі о теки Укра їни ім. В. І. Вер надсь кого, яка визна чає його 
актив ним учас ни ком у галузі інфор ма цій ного забез пе чення пред став ни ків влад-
них інсти ту цій.
Клю чові слова: Фонд Пре зи ден тів Укра їни, інфор ма ційна функ ція, інфор ма-

ційно-ана лі тич ний бюле тень, інфор ма ційні ресурси.

Пи тання про функ ції біб лі о теки – одне з фун да мен таль них і зна чу щих 
у тео рії біб лі о теч ної справи. Біб лі о тека – полі функ ці о нальна уста нова. 
За тисячі років свого існу вання вона вико ну вала і вико нує такі соці альні 
функ ції, як мемо рі альна, про світ ницька, куль турна, кому ні ка тивна, освітня, 
інфор ма ційна та ін. Від омо, що роз ви ток тієї чи іншої функ ції біб лі о теки 
зале жить від еко но міч них, полі тич них умов у кра їні, рівня роз витку науки, 
тех ніки й тех но ло гій. Не є винят ком й інфор ма ційна функ ція біб лі о теки. 
На сьо годні особ ливо гостро сто їть питання вижи вання біб лі о тек в умо вах, 
коли роз ви ва ється елект рон ний інфор ма цій ний біз нес, з’яв ля ються нові 
потужні інтер нет-сис теми, які можуть витіс нити біб лі о теки з поля інфор-
ма цій них пос луг. Отже, у ситу а ції, що скла лася, над зви чайно акту аль ним 
стає дос лі дження сис тем ного вико рис тання біб лі о те ками інфор ма ційно-
ко му ні ка цій них тех но ло гій для реа лі за ції інфор ма цій ної функ ції. Таке 
дос лі дження було про ве дено на базі уза галь нення від по від ного дос віду 
діяль ності Фонду Пре зи ден тів Укра їни (далі – ФПУ) Наці о наль ної біб лі о-
 теки Укра їни ім. В. І. Вер надсь кого (далі – НБУВ) як інсти ту ції з питання 
дер жав ної, сус пільно-по лі тич ної діяль ності, твор чості, життя пре зи ден тів 
Укра їни і сві то вого дос віду функ ці о ну вання інсти туту пре зи де нтства.

З пози цій сучас ного роз уміння суті інфор ма цій ної функ ції як задо во-
лення інфор ма цій них пот реб корис ту ва чів шля хом їх орі єн та ції в доку мен-
тально-ін фор ма цій них пото ках за допо мо гою різ них форм інфор ма цій ної 
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діяль ності вона заро ди лася фак тично одно часно з поя вою біб лі о теки, 
істо рично пер шою фор мою інфор ма цій ної діяль ності стало ведення 
ката ло гів. У зв’язку з цим можна вва жати дове де ним тве р дження про те, 
що інфор ма ційна функ ція є однією з най дав ні ших функ цій біб лі о теки.

При йн ято вва жати, що про блема інфор ма цій ної функ ції біб лі о тек 
виникла у сві то вому біб лі о те коз навстві в середині 1960-х років і була 
поро джена поя вою нових видів доку мен тів, стрім ким роз вит ком рефе ра-
тив них, ана лі тич них і фак то гра фіч них жур на лів, вели кими мож ли-
вос тями в обслу го ву ванні корис ту ва чів. Однак ця про блема має більш 
гли боке коріння. Дис ку сія про інфор ма ційну функ цію біб лі о тек виникла 
в радянсь кому біб лі о те коз навстві ще в 1930-ті роки. Її почат ком пос лу-
жила думка Н. Карк лі ної про те, що вся біб лі о течна мережа кра їни, 
почи на ючи від вели ких нау ко вих біб лі о тек і закін чу ючи сільсь кими, має 
вести інфор ма ційну роботу. У 1970–1980-ті роки інфор ма ційна функ ція 
роз гля да лася біб лі о те коз нав цями в загаль ному кон тексті соці аль ного 
при зна чення біб лі о теки поряд з іде о ло гіч ною та куль турно-ос ві т ньою. 
Дис ку сія про функ ції біб лі о тек пока зала, що інфор ма ційну як одну 
із сут ніс них готові визнати Л. Шилов, В. Фір сов, М. Афа насьєв.

На початку 1990-х років інфор ма ційна функ ція пода ється як єдина 
сут нісна. При хиль ники цієї точки зору стве р джу ють, що єдність біль шості 
ниніш ніх кон цеп цій соці аль ної ролі біб лі о теки поля гає в тому, що увага 
акцен ту ється на вико нанні біб лі о те кою саме інфор ма цій ної функ ції. 
Перег ляд став лення до інфор ма цій ної функ ції при хиль ники інфор ма-
цій ного під ходу пов’я зу ють з пошу ком місця й ролі біб лі о теки в інфор-
ма цій ній сфері, перс пек ти вами інтег ра ції біб лі о теки з іншими інфор-
ма цій ними уста но вами в інфор ма цій ній інфра струк турі сус піль ства, 
твор чим осмис лен ням дос віду зару біж них колег.

На сьо годні в біб лі о те коз навстві нако пи чено значну кіль кість тео ре-
тич них пуб лі ка цій, при свя че них інфор ма цій ній функ ції біб лі о теки. 
Їхню основу становлять праці М. Двор кі ної, Н. Жадько, М. Кар та шова, 
В. Сквор цова, М. Сло бо дя ника, К. Селі верс то вої, І. Юді ної та ін. У своїх 
працях учені роз гля да ють час заро дження інфор ма цій ної функ ції в біб лі о-
 те ках, дають своє роз уміння її суті, харак те ри зу ють скла дові час тини 
та форми.

Утім, на сьо годні, на жаль, усе ще немає єдності і в трак ту ванні 
сучас ними біб лі о те коз нав цями поняття «інфор ма ційна функ ція біб лі о -
те ки». У навчаль ній літе ра турі доклад ний опис змісту інфор ма цій ної 
функ ції біб лі о теки вперше з’яв ився 1997 р. у спіль ній праці М. Кар та-
шова і В. Сквор цова «Загальне біб лі о те коз навст во». Того ж року поняття 

ISSN 2224-9516.  Наукові праці Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського. 2014. Вип. 39

Світлана Польовик

186



«інфор ма ційна функ ція» було вне сено до слов ника біб лі о теч них 
тер мі нів [1]. О дне з останніх  тра ктувань  цього  по н яття под а єт ься 
в терм і нологічному с л овнику В.  Фокєєва  [ 9 ] . На думку І . Ю діної  , 
 і нф орм аційна  функція  б іб лі отеки пол ягає в  з адовол енні і нф о рм аці йних 
п о треб  користу ва чів на основі  р із них видів  ін фо рма ційної  ді ял ьності 
з використанням інфор ма ційно-к о мунікаці йних тех но л огій, суттю яких 
є і нтелек ту альна  о бр о бка та  надання інф ор ма ції [10].  В і тчизня ний 
істо ри к-бібліо тек ознавець М. Слободяник о ці нює інф ормаційну ф у нк -
цію як сутнісн у,  б а з ову, голо вну і визна чає її як таку , що  заб езпечує 
доступ до інфо рм ації [6].  К. Селі ве р ст ова наго л о шує на тому, що саме 
інфо рмаційна  функція  спр ияє зад ов о ле нню п о треб корис тувачів  [5 ].

На  ду мку автора, при т ому що інформаційна  ф ун к ція досить 
часто є п ре дметом досл іджень сучас них  б іб ліотекоз нав ців,  питання 
її р олі та  з начення в діяль ності  бі бліотек  за ли шається д и ск у сі йним. 
І  д искутувати є чом у.   Адже бібл іо т ека зав жди т рактувал ася як сховище , 
а її  трансфор ма ція в інформ ац ій ний  центр може в к орні змін ити уяву 
сучас ного користу вача  про бібл іо теку в цілому.  Не кожний  кор ист увач 
с ьо годні звер та єт ься до б ібліотеки за інф ор ма ц ією, а  в ик о ристо вує н ай-
п оширен іше сучасне  джерело і нф ормації –   Інт ернет. С аме  т ому акти вне 
 ви корист ання  су часних інфор маційн о-к ом ун ікацій них т ехнологій і лежить 
в основі перспе кт иви роз витку  ін фор маційної  функції  бібліо тек як засобу 
їх в и живання в  ко нк у рентн ому с ер едовищі,  по в’язаного із сист ем ною 
реалізац ією сформова ної струк т ури  основних видів її інформа ційної 
д іяльності .  Зокрема , у межах д і ял ьно сті ФПУ техн ічна й  те хнологі чна 
мод ер н і за ція забез пе чили зміц не ння інфо рм ац і йної функції як ключової.  
Реал іза ція ц ієї ф унк ції ФПУ  створює основу для б агатьох  су часних 
 інформ а ці йних і з нан нє вих проце сів  ш ляхом кон ц ен т р ації та поши р ення 
 профіль ної докумен то ва ної інфор мації для забе зп е чення інфо рмаційних 
 потреб  конк рет ної  ч ит аць кої кат ег о рії  шляхом форм ув ання інф о рмаційно-
ан алітич ної та бібл і ог р аф ічно- і нф ор ма ційної п р од ук ції.

Сп ец иф іка ФПУ  визна чає його актив ним у часником у галузі 
д ок ументно-ін формаці йного вир об ництва  для задов ол ення пот реб 
не  читача в за гал і,  а конкрет ного від відувача , к ор ист увача, с по жив ача. 
М ет оди ф ормування  і нф о рм аційних р е су рсів для орг анів державної 
влади, як однієї з о сн овних к а те го рій  кор ис тувачі в ,  підпо ря дковуют ься 
г оло вній  меті – заб ез п е че нню їх н еоб хі дною  інформ а цією для е фек-
тивного  фу нкц іонування та роз витку  [7 ,  с.  123]. Роль ФПУ в с у -
ч асн ому с оц і ок омуніка ці йн ому  просторі  багато в  ч ому визнач ається його 
ресу рс ними можли в ос тями щодо  уч асті у ф ор му ванні  інф ор ма ц ій ної 

ISSN 2224-9516.  Наукові праці Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського. 2014. Вип. 39

Су час ні інфор ма цій ні пос лу ги як осно ва реа лі за ції інфор ма цій ної фун к ції біб лі о те ки

187



п ро д ук ції . Інформаці йні ресурси ФПУ акт ивно залу ч аю т ься до  все бічного 
роз кр иття  акт уальних  дер жа в от вор чих  п ро цесів у країні та окремих 
питань  пр ез идент с ької діяльності зас об ами  бібліогр афічн о-аналітичн ого 
і нформування  [ 8 ].   Зважаючи на те що визріла об’єктивна необхідність 
створення сучасних інтелектуально-інформаційних продуктів, які мають 
від повідати потребам усіх сфер суспільства, у тому числі й управлінської, 
з урахуванням специфіки поточної діяльності її пред став ни ків в умо вах 
швид кого при йн яття рішень інфор ма ційні ресурси ФПУ вико рис то ву-
ються в під го товці нау ко вої інфор ма цій ної та ана лі тич ної про дук ції, 
орі єн то ва ної на органи дер жав ної влади [ 3 , с. 26].

 Ос о бл иві сть реа л ізації Ф ПУ інфор маційної  функції  по лягає в тому, 
що в она реалізу єт ься в тіс ній вза єм о дії з і ншими  су б’єктами і нф о рма-
ційного проце су , з вико рис танням  р із них каналів  по ш ирення  інф ормації 
та можли вістю  с тв ор е ння інф ор м ац ійн о-б ібл іо гр а фічної, і нформац ій н о-
аналі т ичної та  і ншої п р од укції  шв и дко та які сно. Зокрема ,  і нф орм аційна 
функція  Ф ПУ  реал і зу є т ься  ш ля хом:

•  дов ід ков о-бібл іо гр а фічного  з абезпече ння президентів Укр а їни 
та їхніх  с л ужб  ш ляхом  підготовки б і бліогра ф іч них  видань ( те м ат ичн их , 
пер сон ал ьни х);

• ін ф ормаці йного забезп ечення владних інст и ту цій шляхом  надання їм 
д ові дкової  і нф орм ації та  фор мування інформаці й н о-а налітичної прод ук ції.

Бе зу м ов но,  в умовах  по б у дови  ін ф ор маційного с ус п ільства інфо рмація 
с тає осно вним  нев ід’є мним  атриб утом  соціаль н о-п оліти чн ого 
управління.  Ефект ивне  вик ориста ння сучасних і нф о рмаці йних ресу рсів 
у діяль ності о рганів державної  в лади є  од нією з у мов їхнього успіш н ого 
 функці он ування в  ім’я  р еалізації  і нт ер есів сус піль с тва пре дставниць кою 
і вик он а вчою в ладою. Тому серед основних з авдань  ФП У  – ф орм ув ання 
 сис теми д ок у ментально-ін фор маційних ресу рс ів,  які достатн ьою мірою 
в і до бра жатимуть  п роцес д ер ж аво творення в  Україні,  ст ановле ння 
та  р озвиток  ін ст ит уту пре зи де н тства,   розкривати муть  зар убіжний  дос від 
із ц ього питання та забез пе чуват им уть і нформац і йні потр еби  к ористува чів, 
зокр ема президентів Укр аїни та  їхніх  сл уж б . У результ аті своєї діяль н ості 
 ФПУ  ство рює власну  і нформацій н о-аналітичну  п ро дукцію та п остачає 
її  замовникам за межами б іб л іо теки, що  сприяє більш  ак тивному 
вве де нню в обіг  в аж ливої для с у сп іл ьства  ін фор мації, док ум ент ал ьних 
мате р іалів,  що в ідо бр аж ають дер ж авну, суспіл ьно-політичну діял ьн ість, 
творч і сть і  життя президе нтів України.

 Ін фо рм аційне н ап о вн ення та організацію д о кументаль ного ф онду 
ФПУ здій снює  від діл о рг ан і за ції та вик ористання доку мен тального 
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ф онду ( ВОВДФ),   ос нов ною функц ією якого є форму ва ння баз даних (БД)  
з п ро б л ематики  інстит уту пре зиден тс тва, а т а кож  дослідж ення 
 методик і т ех нологій ф орм ування та  на ук ов ого опрацювання 
докуме нтальн ого  ф онду. Сьо годні від діл в ико ристовує  п рог рамне 
 забезпечення на п латформі « ІР БІС-64»,  ад аптоване для проведення 
аналізу еле ктронних  З МІ  [2 ] , на базі я кого ФПУ п у блікує  щ ом ісячний 
 ін ф ормаційно-аналіт ич ний бюл ет ень «Укра їна у від гуках  зарубіжної 
п р еси». У   бю ле тені подаєт ься опера ти вна інформація про  Ук ра їну, 
опуб лікована на сто рін ках зарубіжних ЗМІ. Його  ма т ер іали є ц і нним 
дже р елом інф ормації  при  вирішенні  в ід п овідними  де ржавними службами 
п роб лем в ну тр і шн ьої та зовніш ньої політики України та форму ванні 
пози ти вного  ім і джу д ержави.   Крім того,  б юл етень є  о дним із спосо бів 
 і нформа ці йної взає мо дії з  о рганами д ер ж авної влади. Мат еріали, подані 
в  бю лет ені,  містять м ат ері али ЗМІ країн с віту, у яких  ви сві тлюються 
 п одії та п одаєт ься аналіз  пр оцесів , що в і дбувают ься в Україні,  з окрема 
 діяльн і сть  органів  за ко нод авчої,  в и ко навчої та суд о вої  в лади, міс це-
вого  с а моврядув а нн я,  акту ал ьні п итання міжнар од ного співробітниц тва 
та  с ус пільно-п олітичного  жи ття, економічний стан і  п равові  ві дн осини, 
події в  соціаль ній сфері та п роблеми н ауки й культури.

Як  п овноцінні  інформа ці йні дже рела залучені  лише  окр емі елем енти 
всес вітньої м ережі – мер еж еві  ЗМ І  (інфор мац ійно-ан а л іти чні п о ртали 
з в из наченою  п ер і одичні стю оновл ення,  елект ро нні вер сії друкованих 
періо дичних в и д ань і само сті йні газ ети й журна л и,  що існу ють л ише 
в  ел е ктронному вигл яд і ).

Пуб лі к ації зібр ані з електронних  ре сурсів 76 зару біжних періодичних 
видань країн  СНД, Європи, Азії та Америки,  серед я ких: China Daily – 
Пекін  (Китай), China Post – Тайбей  ( Тайвань ),  Cyprus  Mail – Нікосія (Кіпр), 
Daily Mirror – Лондон (Велика Британія), Daily Nation – Най робі (Кен ія), 
Daily News and  A n alysis – Мумбаї (Індія), Danas – Белград (Сер бія), 
 « Советская  Б елорус сия» – Мін ськ (Біло ру сь ) , «Час» – Р ига (Латвія ) , 
« Пр авда Востока» – Ташкент  ( Узбеки ст ан), «Рос б алт» – Санкт-
Пе тер бург  (Росія) ,  «Россий ская газ ета » – Москва ( Ро с і я), «Каз ах-
 ст анская пра вда» – Аст ана ( Казах с та н), «Кишиневский обозрев ате ль » – 
Кишинів (Рес пу бл іка Молдова)  та ін.  П роте с лід з азн ачити,  що висока 
д ин аміка  змін в інтернет-се ре до в ищі викл и кає поточну опти мі зацію р яду 
дже рел для  мо н іт ори нгових д ос ліджень ,  тому пере лік  дж ерел пост ійно 
 до повню є ть ся .

Матеріал у бюл е тені предст ав л ений за  те ма тич ними рубри ками, 
а в  м ежах  рубрик – у звор от ному хронологіч ному порядку.  Б ібліог раф ічні 
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описи  зг р у повано за 3 3  р уб ри ками:  Пе ред мова; Інститут президе н т ст ва;  
М іжн ар одна  п ол іт ика; Євр о п ейсь кий  С оюз; НАТ О ;  Ук р аїнськ о-ро с ійські 
 ві дн о си н и ; Укра ї нська д іа спора;  Між нар одне е кономічне с півро бі тн и-
цт во;  Митна  по лі тика;  При ко рдонний р ежим;  Пр о блеми  га з оп остач ан ня ; 
Екон ом іка ; Фін ан сова пол іт ика ; Рефо рми; С оц іал ьна п олітика ;  П ол іт ична 
б ор отьба;  П о лі ти чна е лі та ; Полі ти чні акції ;  Н ац іональна  без пека; Нац іо-
нальна п о лі тика; Бор от ьба з коруп цією та злочи нн істю; Роб ота право ох о-
ронних  ор ганів; Д е ржавні  св ята; Е ко логічні п роблеми; Історія куль т ури 
та  нау ка;  Охор она здо ро в’я ; Реліг ія ; Спор т;  І м ідж країни; Над звичайні 
 п од ії ; Інфо рм ація;  Пе релік вик о ри станих джерел . 

До  всіх  публі ка цій п од ано анот ацію укра їнсь кою мов ою . Б ібліогр а-
фі чні записи п о д аю ться  мовою  оригін алу зі збе р еж ен ням особливос тей 
 бібліо гра фі чного  опису.  За головки п у бл ікацій,  к рім публі кацій рос і й-
ською  мо вою, подані з пере кл адом у кр аї нсь кою мовою. Напри кі нці 
б юлетеня п р ед ставлено  п ерелік в икорис та них дже рел з короткими 
від омост ями про к ожне видання. 

Бюлетень з аснов ано у  2012 р  . Але  можна сказа ти ,  що  він  з айняв 
д ос т ойне місце серед с е рії  ін формаційн о-бі бл іогра фіч ної прод укції 
 ФПУ , яка в еле к тр о нному та  друко ваному в игляді  розпов с юджується 
в 730 бібл іотеках Укр аїни  через Мережу пунктів доступу  гр омадян 
до  оф іційної інфор ма ції (чле ном якої є  ФП У ) і над ходить до органів 
вищої  д ержавної  влади,   дип ло м ат ич них  представ ни цтв У кр аїни 
в Москві, облас них облде рж ад мі ні страці й ,  с пеціалізо в аних навч аль них 
з акладів і  прези де нт с ьких бібліотек за кордо но м.  Під готовлені м ат е-
рі али вико рис то вуються  Ін ст и тутом  з ак онодавства  ВРУ, Наці о-
н ал ьним інс ти тутом  ст р атегіч них досліджень та  і ншими  ус та н овами 
в  науково-до сл ідній р о боті й при п ідгото вці а нал ітичних з ап исок для 
 ви щ ого керівниц тва держави. І нф ормаці йна та аналіт ична  проду кція , яка 
 ґрунту єт ься на осн ові г л иб ок ого та в се біч ного  в ив ч ення  п ев ної тема т ики, 
сприяє  науковому з абезпеченню  ро звитку с успіл ьних від носин у кра їні, 
що говорить  про з на ч ущ ість  тієї р олі , яку  сьо го дні вик онує  ФПУ в с ис темі 
 со ц іальн о-ко м ун ік аці йних інс титуц і й. 

М а те ріали  бю л ет еня акт ивно викор ис товую ться не лише від по ві дн ими 
дер ж а вн ими с лужбами в п роцесі в ик она ння н ими б езпосер едніх функ -
ц іо наль них повн оважен ь,  розв’язання актуаль них про блем і вдоскона-
л е ння р оботи  де рж ав них стру ктур і  їхніх п і др озділів,  а й  н ау ковцями, 
п олі тол огами , соціологами,  ю ристами та  журнал іс та ми ,   які займаються 
 вив че нням та  а налізом інст итуту п резиден тства, п и тань функціон у вання 
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різних г ілок вищої вла д и ,  п роблем в н ут ріш ньої та зовнішньої п олітики 
України.

 Б ез у мовно,  і нф ормаційна ф ун к ція ФПУ   по тре бує постійної творчості, 
г н учкого та опер ат и вн ого реаг ув ання на  ос та нні події в Україні . С учасні 
і нф о рмаці йні  з апити корис ту вачів зум овлюють ство ре ння та активне 
викорис та ння інфор ма цій ної бази Ф ПУ  із з алучен ням нових ф орм 
і мето дів інфор м ац ій ного обсл уг овуван ня . А ктивне  з аст осування 
 но віт ніх техн о логій у  п ро цесі фор мув ання е л ектронних інфо рм а ційних 
р есурсів є сусп ільною  з атребува н істю, яка на с ьо г одні виз н а чає напрям 
 зм іни  акц ентів у с ис темі про яву соціальних  ф ун кцій соц іо к ом уні-
каційних інституцій.  З важ аючи на це,  реаліз а ція  інформа ційної функції 
із з ас тосува нням е ле кт ронних т е хн ол огій ставить ФПУ в  ряд з інш ими 
президентс ьк ими бібліоте ками в напрямі  п еребудови  всього  жи ття 
на інфор маційних з а садах .

 На  сьог о дні ми  ст аємо с в ід ками ста н ов л ення й роз ви тку н ов ого 
пері оду в  іст орії д іяль н ості бібліотеки – інформаційного. Інформаційно-
комунікаційні техно ло гії внесли без ліч змін, у тому числі й ради каль них, 
у напов нення та реа лі за цію біб лі о те кою її соці аль них функ цій. 
Одна із сучас них кон цеп цій інфор ма ційно-біб лі о теч ного обслу го ву-
вання базу ється на ідеї забез пе чення корис ту вача необ хід ними йому 
доку мен тами та інфор ма цією. Реа лі за ція такого під ходу може забез пе чити 
стій кість і вижи вання біб лі о тек в умо вах, коли роз ви ва ється елект рон ний 
інфор ма цій ний біз нес. Згідно із Зако ном Укра їни «Про Основні засади 
роз витку інфор ма цій ного сус піль ства в Укра їні на 2007–2015 роки» 
одним з голов них пріо ри те тів Укра їни є праг нення побу ду вати орі єн-
то ване на інте реси людей, від крите для всіх і спря мо ване на роз ви ток 
інфор ма ційне сус піль ство [ 4]. З аз н ач ені полож ення зум о влю ють акт у а-
 лі з ацію інф ор м аційної функції бібліот е к,   перспек тиви р озвитку  якої 
п ов’язані із системною р еа л ізацією о сновних видів інформа ці й ної 
діяль ності,  при чому ц ілком ясн о,  що  основним  напрямом ц ієї реаліза ції 
є перма не нтна а дап тація і в пр овадження інфо рм ац і йн о-комун ікацій них 
 тех нологій.
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СURRENT INFORMATION SERVICES AS 
THE BASIS OF INFORMATION FUNCTION LIBRARY

The analysis of the information library functions in the context of the rapid develop-
ment of the information society was done. The specifi c of Fund Presidents of Ukraine 
Vernadsky National Library of Ukraine, which defi nes its active participant in informa-
tion provision of representatives of government institutions.

Keywords: Found Preside nts of U kr aine, the i nformation f un ction ,  in fo rmation- 
an al yt ical bul le ti n ,  in fo rmation res o urces. 

 Св е тлана  По л евик, 
канд. наук по соц. коммуникациям, м л .  науч. сот р.   от дела  ор г анизации 
и исполь з ов а ния докум е нт аль ного ф онда  ФПУ 
Нац ио наль ной  биб ли от еки Укра ины имени В .  И . Верн ад ского

 СОВРЕМ ЕН НЫЕ  И НФ ОРМАЦИ ОН НЫЕ УСЛ УГ И  
К АК ОСНОВА РЕАЛИЗАЦИИ  ИН ФО РМ АЦИОН НОЙ  
ФУНКЦ ИИ   БИ БЛ ИО ТЕ КИ

Пр ов е ден ана лиз  информ ац ио нной  ф ункции б иб л иотеки в  конте ксте 
 ст ремите л ьн ого разв ития инфо рмационного  об щ е ства. Раск рыта спе ци-
фика Фонда  Пр е зидентов У краины Н ац и ональ ной б иб ли от еки Укр аины 
им. В . И . Ве рнадско г о    , кото рая о пределяет  его акт ивным учасни ком в области 
 информ ац и он ного обесп е ч ения пред с та ви те лей влас тных  инстит у тов.
Ключе вые с ло ва : Фонд П р езидентов Украины, информационная функция,  

инфо рм ац ионно-анали тический бюллет ен ь ,  ин формац и он ные ресурс ы .
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